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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SEGUNDA REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 
ABRIL DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CASCAIS, REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO 
DE 2017  

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

A Moção apresentada pelo Sr. Vasco Graça em nome do PS intitulada “Um concelho de pluralismo e de 
liberdade” foi rejeitada com 20 votos contra (14 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, Pedro Silva do SerCascais – 
Movimento Independente e João Couto Fragoso, Independente), 15 votos a favor (7 do PS, 4 do PCP, 2 
do SerCascais – Movimento Independente e 2 do BE) e 1 abstenção da Sra. Zélia Correia do PS. 

O Sr. João Ribeiro da Fonseca do CDS/PP, não estava na sala no momento da votação. 

Os Srs. Gonçalo Lage do PPD/PSD, João Couto Fragoso, Independente, Vasco Graça, do PS, Pedro Moais 
Soares do CDS/PP e José Gonçalves da Silva, do PCP, apresentaram declarações de voto dos seus 
grupos municipais. 

Foi apresentado pelo Sr. Manuel Gomes, do PS, o voto de pesar pelo falecimento da Dra. Maria Helena 
Serras Gago, Membro da Assembleia Municipoal no mandato de 2009-2013, ao qual o Executivo 
Camarário, na Pessoa do Presidente da Câmara Municipal Carlos Carreiras, se associou. 

Foi prestado um minuto de silêncio. 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO. 

No presente período tiveram a palavra as Sras. Maria Martins, Mónica Fernandes, os Srs. João Correia 
Pinto, Carlos Guimarães, as Sras. Ana Coutinho, Ana Borges, Sara Lemos, os Srs. António Ribeiro, 
WOLFRON e Lourença Oliveira. 

O Sr. Presidente da Câmara Municipal, Carlos Carreiras prestou os esclarecimentos que entendeu 
necessários. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1. CEDÊNCIA A TÍTULO GRATUITO, PARA A EMPRESA MUNICIPAL “CASCAIS DINÂMICA – GESTÃO DE 
ECONOMIA, TURISMO E EMPREENDEDORISMO, E.M., S.A.”, DO PRÉDIO URBANO, SITO NA RUA DO 
ARCO, ATUAL N.º 36 (ANTIGO N.ºS 29 E 31), EM CASCAIS. 

Aprovada por maioria, com 22 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 2 do SerCascais – 
Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente), 5 votos contra (3 do 
PCP e 2 do BE) e 8 abstenções (PS). 

Não estavam na sala no momento da votação a Sra. Patrícia Salvador do PCP, e o Sr. Maurício 
Chumbo, do SerCascais-Movimento Independente. 

2. CONTRATO-PROGRAMA DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A CASCAIS ENVOLVENTE - GESTÃO SOCIAL DA HABITAÇÃO, EM, SA. 

Aprovado por maioria, com 29 votos a favor (13 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 2 
(SerCascais - Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 5 
votos contra (3 do PCP e 2 do BE). 

Os Srs. Fernando Teixeira Lopes , do PPD/PSD, Patrícia Salvador do PCP, e Maurício Chumbo, 
do SerCascais - Movimento Independente, não se encontravam na sala aquando da votação. 
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3. PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À LEGALIZAÇÃO DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO 
SOCIEDADE DE EDUCAÇÃO SOCIAL DE SÃO JOÃO - EXTERNATO FLORINDA LEAL PROC SPO - 
2291/2011. 

Aprovado por maioria, com 34 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP, 8 do PS, 4 do PCP 
2 do SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 2 
abstenções (BE). 

O Sr Maurício Chumbo, do SerCascais – Movimento Independente não estava na sala 
momento da votação. 

4. APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL ENTRE O MUNICÍPIO 
DE CASCAIS E A FUNDAÇÃO D. LUÍS I. 

Aprovado por maioria, com 25 votos a favor (14 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 4 do PCP 2 do 
SerCascais – Movimento Independente e 1 do Sr. João Couto Fragoso, Independente) e 10 
abstenções (8 do PS e 2 do BE). 

Os Srs. Jaime d’ Almeida, do CDS/PP e Mauricio Chumbo, do SerCascais – Movimento 
Independente não estavam na sala aquando da votação. 

5. COMISSÕES SOCIAIS DE FREGUESIA - TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA AS QUATRO JUNTAS DE 
FREGUESIA DO CONCELHO - €1.600,00 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr Maurício Chumbo, do SerCascais – Movimento Independente não estava na sala no 
momento da votação. 

6. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO PESSOAL DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

O Sr Maurício Chumbo, do SerCascais – Movimento Independente não estava na sala 
momento da votação. 

7. APRECIAÇÃO DA APLICAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DA “RECOMENDAÇÃO SOBRE O FIM DA 
UTILIZAÇÃO DO GLIFOSATO NOS ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS”(APROVADA 
NA SESSÃO DA AM DE 30/05/2016), E CONCRETIZAÇÃO DE MEDIDAS PREVENTIVAS PARA 
ADEQUAÇÃO À NORMA QUE IRÁ ENTRAR EM VIGOR – PEDIDO DE AGENDAMENTO DO BLOCO DE 
ESQUERDA. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

8. PLANO DIRETOR MUNICIPAL - CORREÇÕES MATERIAIS. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS REALIZADA NO DIA 8 DE MAIO DE 2017 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 
 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 8 DE 17 DE ABRIL DE 2017. 
 
Aprovado por unanimidade. A Sra. Vereadora Maria Catarina Marques Vieira e o Sr. Vereador 
Manuel Mendes não participaram na votação. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 
 
2. CEDÊNCIA GRATUITA AO MUNICÍPIO DE CASCAIS DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 
668,30 M2, SITUADA NA ABÓBODA, FREGUESIA DE S. DOMINGOS DE RANA POR LIDL & COMPANHIA, 
DESTINADA A CONSTRUÇÃO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

3. RESOLUÇÃO DE EXPROPRIAR AS PARCELAS DE TERRENO NECESSÁRIAS À CONCLUSÃO DA 
EXECUÇÃO DO PROJETO MUNICIPAL- PASSEIO PEDONAL GUIA – GUINCHO. 
 
Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais” que apresentou declaração de voto. O PCP apresentou declaração 
de voto. 
 
CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 
 
4. PROC N.º 69/EOP/DCOP/2016 – EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTOS NO CONCELHO DE 
CASCAIS – APROVAÇÃO MINUTAS CONTRATOS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto.   

5. PROC N.º 278/DCOP/2017 - AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS E FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ESCOLARES 
AOS JARDINS DE INFÂNCIA E ESCOLAS DO 1.º CICLO DO CONCELHO DE CASCAIS - ALTERAÇÃO DAS 
PEÇAS DO PROCEDIMENTO E APROVAÇÃO DE ERROS E OMISSÕES. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Senhores Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa 
Gago do PS. O PCP apresentou declaração de voto. 
 
6. PROC N.º 185/DCOP/2016 - FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA EM REGIME DE MERCADO LIVRE 
ALIMENTADAS EM MÉDIA TENSÃO, BAIXA TENSÃO ESPECIAL, BAIXA TENSÃO NORMAL E SIMPLES PARA 
AS INSTALAÇÕES MUNICIPAIS E ESCOLAS DO CONCELHO - RESOLUÇÃO DO CONTRATO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto.   

7. PROC N.º 1/HP/DCOP/2017 - HASTA PÚBLICA PARA ALIENAÇÃO DE SUCATA FERROSA E NÃO 
FERROSA - ADJUDICAÇÃO DEFINITIVA E APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO. 
 
Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 
que apresentaram declaração de voto. 
 
 
COLETIVIDADES: 
 
8. MARCHAS POPULARES DE CASCAIS 2017 – ATRIBUIÇÃO DE APOIO A ENTIDADES PARTICIPANTES – 
SEGUNDA TRANCHE. 

Aprovado por unanimidade. 

9. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO ÂMBITO DO APOIO À 
AQUISIÇÃO DE BENS E EQUIPAMENTOS - 101.685 €. 

Aprovado por unanimidade.   

10. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO ÂMBITO DO APOIO À 
MANUTENÇÃO/MODERNIZAÇÃO DAS INSTALAÇÕES - 40.197 €. 

Aprovado por unanimidade. 
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11. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS/ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO ÂMBITO DA ATIVIDADE 
REGULAR, DINAMIZAÇÃO CULTURAL E GESTÃO CORRENTE 191.921€. 

Aprovado por unanimidade. 

12. COOPERAÇÃO CULTURAL EM 2017 – ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CORAL VOZES DO ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. 

13. 3º FESTIVAL DE BANDAS FILARMÓNICAS DE CASCAIS – SOCIEDADE RECREATIVA E MUSICAL DE 
CARCAVELOS – ATRIBUIÇÃO DE APOIO. 

Aprovado por unanimidade. 

14. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E RECREATIVO DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO A DIVERSAS ENTIDADES NO ÂMBITO DO APOIO A 
PROJETOS ESPECIAIS - 180.915 €. 

Aprovado por unanimidade. 

15. ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO DA LIBERDADE - NOVA SEDE. 

Aprovado por unanimidade. 

 
RECURSOS HUMANOS: 
 
16. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO DE CULTURA E DESPORTO DO PESSOAL DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS PARA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

 
GESTÃO TERRITORIAL: 

 
17. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1045 PROCESSO N.º 
50/2017 – BASÍLIO & SOBRINHO – SOCIEDADE CONSTRUÇÃO CIVIL, LDA.  

Aprovado por unanimidade. 

 

18. PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À LEGALIZAÇÃO DO ESTABELECIMENTO DE ENSINO 
SOCIEDADE DE EDUCAÇÃO SOCIAL DE SÃO JOÃO - EXTERNATO FLORINDA LEAL PROC SPO - 
2291/2011. 

Aprovado por unanimidade. 

JUVENTUDE: 

19. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CONSELHO NACIONAL DA JUVENTUDE. 

Aprovado por unanimidade. 

20. APOIO A INICIATIVAS - BOLSAS DE INCENTIVO À PARTICIPAÇÃO (BIP). 

Aprovado por unanimidade. 

21. APOIO À AGÊNCIA DNA CASCAIS PARA A REALIZAÇÃO DO ARRAIAL DE SANTO ANTÓNIO 2017. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 
abstenção do Senhor Vereador Manuel Mendes do PS. O Sr. Vereador Nuno Piteira Lopes não 
participou na votação. 
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22. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CNE - AGRUPAMENTO 550 MANIQUE PARA AQUISIÇÃO DE 
EQUIPAMENTO. 

Aprovado por unanimidade. 

23. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À DYPALL NETWORK. 

Aprovado por unanimidade. 

24. ATRIBUÍÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO DA JUVENTUDE NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE BOLSAS DE 
INVESTIGAÇÃO NA ÁREA DA CIDADE E ARQUITETURA. 

Aprovado por unanimidade. 

25. CULTURA SOCIAL 2017 - OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

26. FÉRIAS NA DESPORTIVA 2017 - PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

27. MARÉ VIVA 2017 - PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

28. CULTURA NO BAIRRO - PROGRAMA DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO DE 
VERÃO.  

Aprovado por unanimidade. 

29. PROGRAMAS DE VOLUNTARIADO JOVEM DE VERÃO - PROGRAMA LOCALS. 

Aprovado por unanimidade. 

 
CULTURA:  

30. PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS, O MUNICÍPIO DE OEIRAS E A 
ORQUESTRA DE CÂMARA CASCAIS E OEIRAS - ATRIBUIÇÃO DE APOIO. 

Aprovado por unanimidade. 

31. APOIO À FUNDAÇÃO D. LUÍS I - PROGRAMA CULTURAL E EDUCATIVO DO BAIRRO DOS MUSEUS. 

Aprovado por unanimidade. 

 

32. APROVAÇÃO DO CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS E A FUNDAÇÃO D. LUÍS I. 

Aprovado por unanimidade. 

 

EDUCAÇÃO:  

 

33. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES DA ESCOLA SUPERIOR DE 
HOTELARIA E TURISMO DO ESTORIL. 

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO:  

 

34. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CASCAIS NEXT GEN TOUR NO ÂMBITO DO TORNEIO ROAD TO THE 
MILLENNIUM ESTORIL OPEN. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto.   

35. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DESPORTIVO E 
RECREATIVO “OS VINHAIS” – APOIO PARA REPARAÇÃO DAS VIATURAS DO CLUBE. 

Aprovado por unanimidade. 

36. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA 
DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ALCABIDECHE – APOIO À PARTICIPAÇÃO NO CAMPEONATO DA 
EUROPA DE KARATÉ, SOFIA – BULGÁRIA 2017. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice-Presidente Miguel Pinto Luz e a Sra. Vereadora Isabel 
Magalhães não participaram na votação. 

 
MOBILIDADE:  

O Senhor Presidente da Câmara ausentou-se momentaneamente da Sala, não tendo participado na 
discussão e votação dos pontos 37 a 52. 
 

37. ESTRATÉGIAS MUNICIPAIS PARA A PROMOÇÃO DA MOBILIDADE SUSTENTÁVEL – RELATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO PÚBLICA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 
abstenções dos Senhores Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa 
Gago do PS e da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O PCP apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto 
por escrito. 
 
38. ESTUDO DE CORREDORES DE TRANSPORTE PÚBLICO EM SÍTIO PRÓPRIO NO MUNICÍPIO DE 
CASCAIS – RELATÓRIO FINAL. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP, e 1 abstenção 
da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PCP 
apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto por 
escrito. 
 
EMPRESAS MUNICIPAIS:  

39. ACORDO DE EXECUÇÃO PARA CRIAÇÃO DOS PACOTES DE MOBILIDADE MOBI BUS (BUSCAS 
ALVIDE) E MOBI BUS (BUSCAS PAREDE). 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 4 
abstenções dos Senhores Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa 
Gago do PS e da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 
O PCP apresentou declaração de voto e o PS mencionou que irá apresentar declaração de voto 
por escrito. 
 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO:  

40. APROVAÇÃO DE PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CENTRO PAROQUIAL DO 
ESTORIL PARA FUNCIONAMENTO DA LOJA SOCIAL “A PARTILHA” NO VALOR DE €1.500,00 EUROS. 

Aprovado por unanimidade. 
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41. PROGRAMAS ESCOLHAS – PROJETO ORIENTA.TE SÃO DOMINGOS DE RANA – APOIO FINANCEIRO À 
TESE. 

Aprovado por unanimidade. 

42. APROVAÇÃO E PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A 
ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE FAMILIARES E AMIGOS DE DOENTES DE ALZHEIMER, NO ÂMBITO DA 
EXECUÇÃO DO PROJETO CUIDAR MELHOR E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA O 
FUNCIONAMENTO E EXECUÇÃO DO PROJETO NO MONTANTE GLOBAL DE € 15.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

43. APOIO FINANCEIRO À ABLA - ASSOCIAÇÃO DE BENEFICÊNCIA LUSO-ALEMÃ, PARA DESPESAS COM 
A REALIZAÇÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE AÇÃO SOCIAL - CLAS, NO DIA 5 DE ABRIL DE 
2017 - 424,35 €. 

Aprovado por unanimidade. 

44. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO A.J.U.-JERÓNIMO USERA PARA AS OBRAS DA 
“MERCEARIA DO BAIRRO”, NO VALOR DE €20.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

45. COMISSÕES SOCIAIS DE FREGUESIA - TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA AS QUATRO JUNTAS DE 
FREGUESIA DO CONCELHO - €1.600,00. 

Aprovado por unanimidade. 

46. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CERCICA NO ÂMBITO DA COMISSÃO PARA A PESSOA COM DEFICIÊNCIA 
DO CONCELHO DE CASCAIS – CPD, NO MONTANTE GLOBAL DE €15.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

47. APOIO FINANCEIRO À CERCICA-COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS 
INADAPTADOS DE CASCAIS CRL, PARA INCLUSÃO DE 4 ALUNOS EM CAO, NO MONTANTE GLOBAL DE 
€23.647,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

48. APOIO FINANCEIRO À CERCICA-COOPERATIVA PARA A EDUCAÇÃO E REABILITAÇÃO DE CIDADÃOS 
INADAPTADOS DE CASCAIS CRL, NO ÂMBITO DA CAMPANHA PIRILAMPO MÁGICO NO MONTANTE 
GLOBAL DE €2.000,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 

49. PRIMEIRAS JORNADAS CONJUNTAS ACES DE CASCAIS, CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAIS E 
HOSPITAL DE CASCAIS - APOIO À ASSOCIAÇÃO VITAMIMOS SABE NO VALOR DE € 2.030,00.  

Aprovado por unanimidade. 

50. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO CRID - CENTRO DE REABILITAÇÃO E INTEGRAÇÃO DE 
DEFICIENTES, PARA SUPORTAR OS ENCARGOS COM A MAQUETA DO COMPLEXO SOCIAL EM ALVIDE, 
NO MONTANTE GLOBAL DE €2.152,50.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Senhor Vereador Manuel Mendes do PS. 
 
51. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À HORIZONTE – COOPERATIVA DE SOLIDARIEDADE SOCIAL E ENSINO, CRL 
PARA FUNCIONAMENTO DA CRECHE CENTRO DE APOIO À FAMÍLIA – “EDUCAR PARA INCLUIR”, PELO 
PERÍODO DE MAIO A AGOSTO (4 MESES), NO VALOR DE € 51.652,00. 

Aprovado por unanimidade. 
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52. DIAGNÓSTICO SOCIAL - LOTE 5 - REFLEXÃO, DISCUSSÃO E DISSEMINAÇÃO DE RESULTADOS - 
APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO O SÉCULO - €6.500,00. 

Aprovado por unanimidade. 

53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA CARREIRA 
PARA REALIZAÇÃO DO V TORNEIO DE GOLFE SOLIDÁRIO, NO VALOR DE 1.553,40€.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. 

54. RETIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS 263/2017, 312/2017 E 313/2017. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP. 

55. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO À APAV PARA OS ENCARGOS COM A 
MANUTENÇÃO DO FUNCIONAMENTO DO GABINETE DE APOIO À VITIMA DE CASCAIS NO VALOR DE € 
31.158,00. 

Aprovado por unanimidade. 

56. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO DE COMPARTICIPAÇÃO/COOPERAÇÃO ENTRE O MUNICÍPIO DE 
CASCAIS, CERCICA E CLUBE NAVAL DE CASCAIS, NO ÂMBITO DA EXECUÇÃO DO PROJETO VELA SEM 
LIMITES E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA O FUNCIONAMENTO E EXECUÇÃO DO PROJETO 
NO MONTANTE GLOBAL DE € 41.100,00. 

Aprovado por unanimidade. 

 
DIVERSOS:  

57. APOIO EXTRAORDINÁRIO À ASSOCIAÇÃO DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DOS ESTORIS - 
RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 13 DE 27 DE ABRIL DE 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

58. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS À 
CASCAIS PRÓXIMA GESTÃO DE MOBILIDADE ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS EM SA. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto. A Coligação “Viva Cascais” apresentou declaração e voto. 

 

INFORMAÇÕES:  

59. RELATÓRIO DE ATIVIDADES ESPAÇO S 2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
60. CAF RELATÓRIO ANUAL – 2016. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
61. CASCAIS EM FÉRIAS 2017 - PROGRAMAS DE OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 
62. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CASCAIS, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2017 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 9 DE 8 DE MAIO DE 2017. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vereador Ricardo Baptista Leite não participou na votação. 

PLANO E ORÇAMENTO: 

2. 4ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2017‐2020 E 4ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2017. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

O  Senhor  Presidente  da  Câmara  ausentou‐se  momentaneamente  da  Sala,  não  tendo 
participado na discussão e votação dos pontos 3 a 5. 

3. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A 
ÁREA  DE  482,50  M2,  SITUADA  NA  TRAVESSA  DA  ESCOLA,  NO  LUGAR  E  FREGUESIA  DE 
ALCABIDECHE,  À  FÁBRICA  DA  IGREJA  PAROQUIAL  DA  FREGUESIA  DE  SÃO  VICENTE  DE 
ALCABIDECHE, DESTINADA À CONSTRUÇÃO DE UM EDIFÍCIO MULTIUSOS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Manuel Mendes do PS. 

4. AQUISIÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 96,50 M2, SITUADA NA RUA DO 
CARRASCAL,  CARRASCAL  DE  MANIQUE,  FREGUESIA  DE  ALCABIDECHE  A  MARIA  BENVINDA 
GASPAR MAFRA DIAS E OUTRA, DESTINADA AO ALARGAMENTO DA RUA DO CARRASCAL. 

Aprovado por unanimidade. 

5. PERMUTA  DE  3  LOTES  DE  TERRENO  DESTINADOS  A  CONSTRUÇÃO,  PROPRIEDADE  DO 
MUNICIPIO DE CASCAIS POR UM PRÉDIO RÚSTICO DESTINADO A EQUIPAMENTO DESPORTIVO, 
PROPRIEDADE DE LÍBIA FELICIDADE PEREIRA MOREIRA. 

Aprovado por unanimidade. 

6. CEDÊNCIA EM REGIME DE DIREITO DE SUPERFÍCIE, DE DOIS PRÉDIOS URBANOS, SITUADOS 
NA RUA DE LUANDA, CARCAVELOS, FREGUESIA DE CARCAVELOS E PAREDE AO HOSPITAL CUF 
CASCAIS, S.A., DESTINADOS A SERVIÇOS NA ÁREA DA SAÚDE. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra da Sra. Vereadora Maria Teresa Gago do PS e do Sr. 
Vereador Clemente Alves do PCP e 1 abstenção do Sr. Vereador Manuel Mendes do PS. A Sra. 
Vereadora Maria Teresa Gago mencionou que irá apresentar declaração de voto vencido, por 
escrito, em nome pessoal e o Sr. Vereador Clemente Alves do PCP apresentou declaração de 
voto vencido.  
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CONTRATAÇÃO PÚBLICA: 

7. PROC N.º  278/DCOP/2017  ‐ AQUISIÇÃO DE  SERVIÇOS DE  FORNECIMENTO DE  REFEIÇÕES 
ESCOLARES AOS  JARDINS‐DE‐INFÂNCIA E ESCOLAS DO 1º CICLO DO CONCELHO DE CASCAIS  ‐ 
APROVAÇÃO DE ERROS E OMISSÕES E PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE 
PROPOSTAS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. 

8. PROC  N.º  56/EOP/DCOP/2016  ‐  EMPREITADA  DE  REPARAÇÃO  DOS  PAVIMENTOS  NO 
CONCELHO DE CASCAIS ‐ APROVAÇÃO DE MINUTA DO CONTRATO.   

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” e 3 abstenções dos 
Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. O Sr. 
Vereador Clemente Alves e a Sra. Vereadora Isabel Magalhães apresentaram declaração de 
voto vencido. 

 

GESTÃO TERRITORIAL:  

9. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1369 PROCESSO N.º 
167/2014 – POPA – URBANIZAÇÕES E CONSTRUÇÕES, S.A. E OUTROS. 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

10. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 1322. PROCESSO Nº 
199/2017 ‐ EM NOME DE CARLOS FILIPE RUIVO RAMOS.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

11. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 664 PROCESSO N.º 
1112/2016 – GRACINDA MARIA DUARTE GOMES COELHO, GINA MARIA GOMES COELHO DE 
CASTRO E JOÃO CARLOS GOMES COELHO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

12. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 1404 PROCESSO N.º 
460/2016 – CENTRO PAROQUIAL DO ESTORIL E MUNICÍPIO DE CASCAIS. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

13. RETIFICAÇÃO À ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ Nº 1414, 
APROVADA EM REUNIÃO DE CÂMARA A 12 OUTUBRO 2015. PROCESSO Nº 1098/2014  ‐ EM 
NOME DE ANTÓNIO FERNANDES REBELO. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  
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14. PROJETO  DE  ALTERAÇÃO  AO  REGULAMENTO  DE  URBANIZAÇÃO  E  EDIFICAÇÃO  DO 
MUNICÍPIO DE CASCAIS – CONSULTA PÚBLICA. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores Manuel Mendes, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e da Sra. 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” que apresentou 
declaração de voto. 

 

JUVENTUDE: 

15. PROGRAMA NATURA OBSERVA 2017 ‐ OCUPAÇÃO DE TEMPOS LIVRES E VOLUNTARIADO. 

Aprovado por unanimidade. 

 

AMBIENTE: 

16. ATRIBUIÇÃO  DE  APOIO  FINANCEIRO  A  ASSOCIAÇÕES  DE  NADADORES  SALVADORES  ‐ 
ÉPOCA BALNEAR 2017. 

Aprovado por unanimidade.  

 

DESPORTO: 

17. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA PAREDE – ESCOLA SECUNDÁRIA 
FERNANDO LOPES GRAÇA.  

Aprovado por unanimidade.  

18. FESTA DA CRIANÇA – APOIO À REALIZAÇÃO DA ATIVIDADE “ESCALADA E SLIDE”, “JOGOS 
TRADICIONAIS.  

Aprovado por unanimidade.  

19. RETIFICAÇÃO  DA  GOP  DA  PROPOSTA  Nº  151  “CONTRATO‐PROGRAMA  DE 
DESENVOLVIMENTO  DESPORTIVO  COM  O  GRUPO  DRAMÁTICO  E  SPORTIVO  DE  CASCAIS  ‐ 
APOIO  AO  FUNCIONAMENTO  DO  PAVILHÃO  DESPORTIVO  MUNICIPAL  GUILHERME  PINTO 
BASTO E CAMPO DE FUTEBOL/RUGBY”. 

Aprovado por unanimidade.  

20. RETIFICAÇÃO  DA  GOP  DA  PROPOSTA  Nº  152  “CONTRATO‐PROGRAMA  DE 
DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CENTRO RECREATIVO E CULTURAL DA QUINTA DOS 
LOMBOS  ‐  APOIO  AO  FUNCIONAMENTO  DO  PAVILHÃO  DESPORTIVO  MUNICIPAL  DOS 
LOMBOS”. 

Aprovado por unanimidade.  
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21. CONTRATO‐PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO DRAMÁTICO 
E SPORTIVO DE CASCAIS – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO TORNEIO INTERNACIONAL DE FUTEBOL 
DE SETE FEMININO SUB 16. 

Aprovado por unanimidade.  

22. CONTRATO‐PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE PETANCA 
DE  SÃO  PEDRO  DO  ESTORIL  –  APOIO  À  ORGANIZAÇÃO  DO  TORNEIO  INTERNACIONAL  DE 
PETANCA COSTA DO ESTORIL 2017. 

Aprovado por unanimidade.  

23. CONTRATO‐PROGRAMA  DE  DESENVOLVIMENTO  DESPORTIVO  COM  O  NÚCLEO 
SPORTINGUISTA  DE  TIRES  –  APOIO  À  PARTICIPAÇÃO  NO  TORNEIO  INTERNACIONAL  DE 
BADMINTON TTR ASTURIAS. 

Aprovado por unanimidade.  

24. CONTRATO‐PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO  COM O  SPORT  TÚLIAS DE 
ALCOITÃO ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL E CULTURAL – APOIO À ORGANIZAÇÃO DO TORNEIO 
DE FUTEBOL MISTER HÉLDER 2017. 

Aprovado por unanimidade.  

25. CONTRATO‐PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO RECREATIVO 
DE MATOS CHEIRINHOS – APOIO À SECÇÃO DE CICLISMO NA ÉPOCA 2017. 

Aprovado por unanimidade. 

26. CARCAVELOS TÉNIS ‐ APOIO PARA OBRAS CAMPOS DE PADEL. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 

DEMOCRACIA PARTICIPATIVA:  

27. ORÇAMENTO  PARTICIPATIVO  ‐  TRANSFERÊNCIA  PARA  A  UNIÃO  DE  FREGUESIAS  DE 
CARCAVELOS E PAREDE – PROJETO 10/2016 – ORÇAMENTO PARTICIPATIVO – “CONSTRUÇÃO 
DE ESTACIONAMENTO NA QUINTA DO BARÃO”. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP.  

28. ATRIBUIÇÃO DE APOIO PARA A ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS 
DE ALCABIDECHE  –  PROJETO  14/2016  – ORÇAMENTO  PARTICIPATIVO  –  AQUISIÇÃO DE UM 
VEÍCULO  TANQUE  DE  GRANDE  CAPACIDADE  E  DE  UM  VEÍCULO  URBANO  DE  COMBATE  A 
INCÊNDIOS  (VUCI)  PARA  A ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS  BOMBEIROS  VOLUNTÁRIOS DE 
ALCABIDECHE. 

Aprovado por unanimidade. O Sr. Vice-Presidente e a Sra. Vereadora Isabel Magalhães não 
participaram na discussão e votação. 
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EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
A  Sra.  Vereadora Maria  Teresa  Gago  ausentou‐se momentaneamente  da  Sala,  não  tendo 
participado na discussão e votação dos pontos 29 a 33. 

29. CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS 
REGULAR – LINHA BUSCAS CASCAIS – HOSPITAL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O 
Sr. Vereador Clemente Alves apresentou declaração de voto vencido. 

30. CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS 
REGULAR – LINHA BUSCAS ESTORIL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O 
Sr. Vereador Clemente Alves apresentou declaração de voto vencido. 

31. CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS 
REGULAR – LINHA BUSCAS MALVEIRA‐HOSPITAL. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O 
Sr. Vereador Clemente Alves apresentou declaração de voto vencido. 

32. CONTRATO  DE  CONCESSÃO  DE  SERVIÇO  PÚBLICO  DE  TRANSPORTE  DE  PASSAGEIROS 
REGULAR – LINHA BUSCAS SDR OESTE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP e 1 
abstenção da Sra. Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O 
Sr. Vereador Clemente Alves apresentou declaração de voto vencido. 

33. PROTOCOLO  RELATIVO  ÀS  CONDIÇÕES  TARIFÁRIAS  A  APLICAR  AOS  UTENTES  DAS 
CARREIRAS DE TRANSPORTE PÚBLICO RODOVIÁRIO DE PASSAGEIROS COM IDADE ATÉ AOS 12 
ANOS E AOS QUE TÊM MAIS DE 65 ANOS. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves do PCP que 
apresentou declaração de voto vencido. 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SAÚDE E HABITAÇÃO:  

34. APROVAÇÃO  DO  PROTOCOLO  COM  O  CESIS  E  ATRIBUIÇÃO  DE  APOIO  FINANCEIRO  NO 
ÂMBITO DO REFERIDO PROTOCOLO – 7.500,00€. 

Aprovado por unanimidade.  

35. APROVAÇÃO DO  PROTOCOLO  E DO APOIO  FINANCEIRO À ACADEMIA DE  PSICOLOGIA  E 
TEATRO NO VALOR 12.500,00€, PARA CONTINUIDADE DO PROJETO "CRESCER COM @RTE". 

Aprovado por unanimidade.  
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36. APOIO  FINANCEIRO  AO  CENTRO  COMUNITÁRIO  DA  PARÓQUIA  DE  CARCAVELOS,  NO 
ÂMBITO  DO  PLANO  CONCELHIO  PARA  A  INTEGRAÇÃO  DE  PESSOAS  SEM  ABRIGO  (PLANO), 
PARA  APOIO  À  GESTÃO  DA  RESIDÊNCIA  –  DOMUS  SPES,  NO  MONTANTE  GLOBAL  DE  € 
8.500,00. 

Aprovado por unanimidade.  

37. DIAGNÓSTICO  SOCIAL  ‐  EDIÇÃO  DO  ESTUDO  "CASCAIS  SOCIAL  ‐  HISTÓRIA  DE  UM 
PERCURSO SECULAR". APOIO FINANCEIRO À CERCICA ‐ €13.500,00. 

Aprovado por unanimidade.  

38. APOIO FINANCEIRO À SER+ ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA PARA A PREVENÇÃO E DESAFIO À 
SIDA PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO SER+ AO SERVIÇO DA COMUNIDADE, NO ÂMBITO 
DO  PLANO  CONCELHIO  PARA  A  INTEGRAÇÃO  DE  PESSOAS  SEM  ABRIGO  2014‐2018  NO 
MONTANTE GLOBAL DE € 20.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

39. ATRIBUIÇÃO  DE  APOIO  FINANCEIRO  À  ASSOCIAÇÃO‐SSVP‐SOCIEDADE  SÃO  VICENTE  DE 

PAULO PARA AQUISIÇÃO DE VIATURA NO VALOR DE 12.840,90€ PARA A APOIO LOGÍSTICO À 

ATIVIDADE DA CONFERÊNCIA VICENTINA DE NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO DE TRAJOUCE. 

Aprovado por unanimidade.  

40. APOIO  FINANCEIRO  À  CERCICA‐COOPERATIVA  PARA  A  EDUCAÇÃO  E  REABILITAÇÃO  DE 
CIDADÃOS  INADAPTADOS  DE  CASCAIS,  PARA  CONCRETIZAÇÃO  DE  AÇÕES  NO  ÂMBITO  DA 
ESTRATÉGIA  LOCAL PARA A PROMOÇÃO DA  SAÚDE 2016/2020, NO MONTANTE GLOBAL DE 
€5.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

41. PLANO CONCELHIO PARA A  INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO  ‐ APOIO FINANCEIRO 
AO  CLUBE GAIVOTAS DA  TORRE  – ASSOCIAÇÃO  JUVENIL,  PARA ACOMPANHAMENTO DE  12 
SITUAÇÕES  INTEGRADAS EM HABITAÇÃO  INDIVIDUALIZADA, POR ORIGEM EM SITUAÇÃO DE 
SEM ABRIGO DE 1 DE  JULHO 2017 A 30  JUNHO 2018 NO ÂMBITO DA  IMPLEMENTAÇÃO DO 
PROGRAMA ALOJAMENTO À MEDIDA, NO MONTANTE GLOBAL DE €45.005,00. 

Aprovado por unanimidade.  

42. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO AO BIPP BANCO DE INFORMAÇÃO DE PAIS PARA PAIS 
ASSOCIAÇÃO, NO MONTANTE DE € 4.000,00 PARA DESENVOLVIMENTO DO PROJETO JUNTOS 
NUM SÓ RITMO NO ANO LETIVO 2017‐2018. 

Aprovado por unanimidade.  
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43. APOIO  FINANCEIRO  AO  CENTRO  COMUNITÁRIO  DA  PAROQUIA  DE  CARCAVELOS  PARA 
DESENVOLVIMENTO  DO  PROJETO  ESPERANÇA  DE  RECOMEÇAR,  NO  ÂMBITO  DO  PLANO 
CONCELHIO  PARA  A  INTEGRAÇÃO  DE  PESSOAS  SEM  ABRIGO  2014‐2018  NO  MONTANTE 
GLOBAL DE € 30.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

44. APOIO FINANCEIRO AO CLUBE GAIVOTAS DA TORRE – ASSOCIAÇÃO JUVENIL NO ÂMBITO 
DO  PLANO  CONCELHIO  PARA  A  INTEGRAÇÃO  DE  PESSOAS  SEM  ABRIGO  PARA  GESTÃO  E 
EXECUÇÃO DO PROJETO MAIS PERTO NO MONTANTE DE € 25.622,00. 

Aprovado por unanimidade.  

45. PLATAFORMA SAÚDE NA ESCOLA – PROPOSTA DE PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO COM A 
MUNDO A SORRIR ‐ ASSOCIAÇÃO DE MÉDICOS DENTISTAS SOLIDÁRIOS PORTUGUESES E APOIO 
FINANCEIRO  PARA  EXECUÇÃO  DO  PROJETO  APRENDER  A  SER  SAUDÁVEL  DURANTE O  ANO 
LETIVO 2017/2018 NO MONTANTE DE €10.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

46. APOIO FINANCEIRO A 3 JUNTAS DE FREGUESIA DO CONCELHO, PARA FINANCIAMENTO DE 
PROCESSOS DE ACOMPANHAMENTO SOCIAL ‐ €4.950,00. 

Aprovado por unanimidade.  

47. APROVAÇÃO  DE  PROPOSTA  DE  PROTOCOLO  DE  COOPERAÇÃO  ENTRE  A  CÂMARA 
MUNICIPAL  DE  CASCAIS,  FARMÁCIAS  DO  CONCELHO  DE  CASCAIS  E  ORGANIZAÇÕES 
CONCELHIAS  COM  INTERVENÇÃO  PSICOSSOCIAL,  MINUTA  DE  TERMO  DE  ADESÃO  AO 
PROTOCOLO E APOIO FINANCEIRO PARA EXECUÇÃO PROTOCOLO NO MONTANTE GLOBAL DE 
€29.999,00. 

Aprovado por unanimidade.  

48. APROVAÇÃO  DE  PROPOSTA  DE  PROTOCOLO MELHOR  SAÚDE  NO  CONCELHO  E  APOIO 
FINANCEIRO ÀS INSTITUIÇÕES PARCEIRAS NO VALOR GLOBAL DE €54.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

49. APOIO  FINANCEIRO  À  ASSOCIAÇÃO  PREVENIR  NO  ÂMBITO  DA  ESTRATÉGIA  LOCAL  DE 
PROMOÇÃO DE SAÚDE | APOIO À  IMPLEMENTAÇÃO DA MEDIDA 5 – ACADEMIA DA SAÚDE, 
NO MONTANTE GLOBAL DE €7.500,00. 

Aprovado por unanimidade.  

50. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL Nª SRª DAS NEVES DE MANIQUE 
DE  BAIXO  PARA  APOIO  AO  FUNCIONAMENTO  DA  UNIVERSIDADE  SÉNIOR  DE MANIQUE‐  € 
10.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

51. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DE S. VICENTE DE ALCABIDECHE 
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PARA  APOIO  À  QUALIFICAÇÃO  DA  RESPOSTA  DA  ESTRUTURA  RESIDENCIAL  PARA  PESSOAS 
IDOSAS ‐ € 25.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

52. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO E ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À FUNDAÇÃO A.J.U.‐
JERÓNIMO USERA PARA CONTINUIDADE DOS PROJETOS BEBÉ AO COLO, CRESCER E RECRIAR, 
NO VALOR DE 29.000,00€. 

Aprovado por unanimidade.  

53. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE IDOSOS DE SANTA IRIA (AISI) PARA AQUISIÇÃO 
DE  UMA  VIATURA  ADAPTADA,  DESTINADA  AO  TRANSPORTE  DE  PESSOAS  NO  ÂMBITO  DA 
RESPOSTA SOCIAL DE CENTRO DE DIA QUE INTEGRAM A ASSOCIAÇÃO ‐ €20.000,00. 

Aprovado por unanimidade.  

54. DIAGNÓSTICO SOCIAL ‐ LOTE 2 ‐ PROGRAMAÇÃO DA REDE DE EQUIPAMENTOS COLETIVOS, 
SERVIÇOS  E RESPOSTAS  SOCIAIS NO CONCELHO DE CASCAIS  ‐ APOIO  FINANCEIRO À ABLA  ‐ 
ASSOCIAÇÃO DE BENEFICÊNCIA LUSO‐ALEMÃ ‐ €18.450,00. 

Aprovado por unanimidade.  

55. APOIO  FINANCEIRO  (1ª  TRANCHE)  A  DIVERSAS  ORGANIZAÇÕES  NO  ÂMBITO  DO 
PROGRAMA  “CASCAIS EM FÉRIAS 2017” NO MONTANTE DE €37 247,91  (TRINTA E SETE MIL 
DUZENTOS E QUARENTA E SETE EUROS E NOVENTA E UM CÊNTIMOS). 

Aprovado por unanimidade.  

56. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DE 6 AGREGADOS FAMILIARES NO ÂMBITO DA 
GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade.  

57. APOIO  FINANCEIRO  À  CERCICA‐COOPERATIVA  PARA  A  EDUCAÇÃO  E  REABILITAÇÃO  DE 
CIDADÃOS  INADAPTADOS DE  CASCAIS  CRL,  PARA APOIO À  REALIZAÇÃO DO  V  TORNEIO DA 
CERCICA – € 3.548,00. 

Aprovado por unanimidade.  

58. TRANSMISSÃO DA TITULARIDADE DE DOIS CONTRATOS DE ARRENDAMENTO EM FOGOS 
DO PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade.  

 
DIVERSOS: 
 
59. ESTUDO DE VIABILIDADE DA REVERSÃO DA CONCESSÃO DO SERVIÇO DE ABASTECIMENTO 
DE ÁGUAS E SANEAMENTO DO CONCELHO DE CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade.  
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60. PARTICIPAÇÃO DO CONCELHO DE CASCAIS NA  INICIATIVA DAS NAÇÕES UNIDAS – “FAST 
TRACK CITIES” – ACABAR COM A EPIDEMIA DO VIH: CIDADES NA VIA RÁPIDA. 

Aprovado por unanimidade.  

61. DESIGNAÇÃO DO DIRETOR ADJUNTO DA DIREÇÃO DA ESCOLA PROFISSIONAL DE TEATRO 
DE CASCAIS. 

Adiada. 

 

INFORMAÇÕES:  

62. DESPACHOS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 


